
SCHWERPUNKTVERSORGER

OSTSEEKÜSTE

Unser Auftraggeber ist ein modernes leistungsstarkes Klinikum der Schwerpunktversorgung an der Ostseeküste. Am
Klinikum sind die Fachrichtungen Innere Medizin, Allgemein-, Visceral- und Gefäßchirurgie, Unfallchirurgie, Orthopädie
und Kinderchirurgie, Geriatrie, Gynäkologie und Geburtshilfe, Urologie, Psychiatrie, Neurologie, Kinderheilkunde mit
Neonatologie und die Klinik für Anästhesie und Intensivtherapie vertreten. 

Das Akademische Lehrkrankenhaus ist mit nahezu 50.000 behandelten Patienten und über 800 Mitarbeitern ein
bedeutender Arbeitgeber in der Region und erfreut sich hoher Akzeptanz bei allen Kostenträgern und zuweisenden
Partnern, wird unternehmerisch sehr erfolgreich geführt und ist auf weitere Entwicklungsschritte ausgerichtet.
Ausgezeichnet als familienfreundliches Krankenhaus bietet das Unternehmen mit den genannten Fachabteilungen,
angegliederten Pflegeeinrichtungen und Medizinischen Versorgungszentren ein ausgewogenes medizinisches und
pflegerisches Leistungsspektrum mit einer hochmodernen Infrastruktur sowie beste Arbeits- und Lebensbedingungen
am attraktiven Standort an der Ostseeküste.

Zum nächstmöglichen Termin suchen wir im Rahmen einer geregelten Nachfolge für die Klinik für Kinder- und
Jugendmedizin eine/n persönlich und fachlich kompetente/n

Die Klinik für Kinder- und Jugendmedizin verfügt über 28 allgemeinpädiatrische und 8 neonatologische Betten. Auch kin-
derchirurgische und HNO-Patienten werden in der Kinderklinik mitbetreut. Es werden jährlich ca. 2000 Patienten von 
0-18 Jahren behandelt. Rund 700 Geburten sind pro Jahr zu erwarten. Die baulich-räumliche sowie technisch neuwer-
tige Ausstattung bietet einen guten Rahmen für eine erfolgreiche Tätigkeit. Als Lehrkrankenhaus ist die Kinderklinik aktiv
an der Weiterbildung von Assistenten, PJ-Studenten und Famulanten beteiligt.

Eine Ermächtigungsambulanz mit KV-Berechtigung ist vorhanden. Privatliquidation ist ebenfalls vorhanden. 
Die Klinik ist Perinatalschwerpunkt II.

Mit dieser Ausschreibung sprechen wir Fachärzte (w/m) für Kinder- und Jugendmedizin an, die eine breite berufliche
Erfahrung und Kompetenz im Fachgebiet mitbringen. Sie sollten mindestens eine pädiatrische Schwerpunktqualifikation
im Fachgebiet nachweisen, die geeignet ist, das Leistungsspektrum sinnvoll zu ergänzen. Eine Promotion ist wün-
schenswert.

Aufgrund Ihrer bisherigen beruflichen Entwicklung sind Sie in der Lage, eine Abteilung organisatorisch, wirtschaftlich
und personell mit natürlicher Autorität zu führen und das hohe Niveau der Kinderklinik auszubauen und weiter zu ent-
wicklen. Dabei beweisen Sie besonderes Geschick und Fingerspitzengefühl im Umgang mit den kleinen Patienten sowie
deren Eltern. Sie sind im Auftreten überzeugend, motivierend und integrativ. Neben einer gefestigten Fachkompetenz
werden Engagement, Kommunikationsstärke und Organisationsgeschick erwartet sowie die Bereitschaft zur kollegialen
und interdisziplinären Zusammenarbeit mit den anderen Fachbereichen und internen  Kooperationspartnern und exter-
nen Zuweisern. Das Wissen um die ökonomischen Zusammenhänge und die Prinzipien des modernen
Gesundheitswesens setzen wir voraus.

Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle Leitungsposition in einem angenehmen, kollegialen Umfeld, die entspre-
chend der Bedeutung der Aufgabe im Rahmen eines zeitgemäßen Chefarztvertrages vergütet wird. Details sind
Gegenstand von Gesprächen vor Ort. Am attraktiven Standort mit breitem Freizeit- und Kulturangebot sind alle weiter-
führenden Schulen vorhanden. Das Angebot richtet sich auch an (leitende) Oberärzte (w/m), die zurzeit noch in der
zweiten Reihe stehen und den nächsten Karriereschritt planen.

Über die weiteren Details können Sie sich selbstverständlich gerne über unseren Berater Herrn Diplom-Kaufmann 
Axel Broders informieren. Dieser hält für Sie detaillierte Informationen bereit - auch außerhalb der Geschäftszeiten - unter
Mobil 0171 - 372 80 85. Wir sichern Ihnen Diskretion zu und freuen uns auf den Kontakt mit Ihnen.

CHEFÄRZTIN/CHEFARZT FÜR KINDER- UND JUGENDMEDIZIN
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